Savci

1.
Pro zajíce polního platí následující:

A)
podzemní doupě, slepá a holá mláďata

B)
pelech v trávě, slepá a holá mláďata

C)
pelech v trávě, osrstěná a vidící mláďata

2.
Sloní kly jsou:

A)
přeměněné stoličky

B)
přeměněné špičáky

C)
přeměněné řezáky

3.
Žaludek sudokopytníků je tvořen:

A)
bachorem, čepcem, slezem a knihou

B)
bachorem, čepcem a knihou

C)
bachorem, kloakou, čepcem a voletem

4.
Mezi sudokopytníky patří:

A)
nosorožec indický, protože má sudý počet všech prstů

B)
kráva domácí, protože má na každé noze sudý počet prstů

C)
kůň domácí, protože má sudý počet kopyt

5.
Mezi savce patří:

A)
chameleon obecný

B)
tučňák císařský

C)
ptakopysk podivný

6.
Nejdůležitějším smyslem netopýrů je:

A)
zrak

B)
čich

C)
sluch

7.
Co mají primáti na prstech?

A)
většinou drápy

B)
na palcích nehty, na ostatních prstech drápy

C)
většinou nehty

8.
Vyberte pravdivou charakteristiku parohů:

A)
vyrůstají přímo z čelní kosti

B)
každým rokem vyrůstají nové

C)
jsou duté

9.
Vyber logicky správnou trojici:

A)
vůl - kráva - tele

B)
kůň - kobyla - hříbě

C)
beran - ovce - sele

10.
Liška patří mezi šelmy:

A)
psovité

B)
lasicovité

C)
kočkovité

Bodové hodnocení: 
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